hie, 6éme, partie 3, lecon 9, synthese.

3) Les activités :
- tourisme balnéaire,
activités nautiques.

2) Les usagers :
- habitants (50 % de la
population mondiale vit a moins

- paysages naturels
variés.

-interface entre de 50Km de la mer) - commerce
’arriére-pays et le - touristes. - péche

reste du monde. - travailleurs (ouvriers, - industrie

- ressources de la mer pécheurs, dockers, ...) - transport,

et du littoral logistique.

-exploitation miniéere
et pétroliére.

(sable, gaz, pétrole,
poissons...)

Les littoraux, des
espaces convoités.

5) Les conséquences :
- dégradation des paysages et du milieu sous-

4) Les aménagements :
- ports de plaisance, commerces,

marin (solution : protection de certains promenades.
-(;Sgl&llﬁteisc‘n)n - quais, entrepots, portiques.
. - ZIP

-conflits entre les différents usagers (touristes,
pécheurs, industriels, habitants).
- espaces habités menacés par la montée des
eaux.

- terre-plein et polders.
- 16 des 20 plus grandes villes
sont situées sur le littoral.
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